

Отчет о новогоднем мероприятии
«Новогодний праздник с Машей»

Новый год – это время волшебства, доброй сказки и ожидания чуда. Один из самых любимых всеми, долгожданных, радостных и душевных праздников.

25 декабря в Доме детского творчества ст. Советской прошло новогоднее мероприятие «Новогодний праздник с Машей». Разноцветные, сверкающие гирлянды, нарядно украшенная ёлочка, принесли любимым ребятам ощущение волшебства, радости и чуда.

В гости к ребятам пришла всем известная Маша из мультфильма «Маша и медведь». Вместе с Машей дети пели, танцевали, играли в подвижные игры «Заячьи бега», «Перепутанные подарки», «Новогодние конфеты», «Новогодний оркестр». Сказочная героиня учила ребят дружить, быть добрыми друг к другу. Особый восторг у детей вызвала игра «Новогодние конфеты». В ней ребята с большим удовольствием сделали волшебные, ледяные конфеты, чтобы Маша потом передала их Мишке. Не обошлось наше мероприятие без появления Деда Мороза, которому ребята прочитали стихи, поиграли в игру «Заморожу» и спели нашей елочке-красавице песенку «В лесу родилась елочка». Ну и конечно, как без подарков, которые дедушка Мороз раздал ребятам в конце праздника.

Все участники новогоднего мероприятия получили заряд положительных эмоций и отличное настроение!